Géomeétrie mentale

Aire et périmétre 6



1) Calculer le périmétre et I'aire de cette figure

5,3 cm

3,5 cm




2) Calculer le périmétre et l'aire de cette figure :

10 cm

7

2% cm 24 cm




3) Calculer le périmétre et l'aire de cette figure :

3 cm

4 cm

2 .cm

4 cm



4) Calculer I'aire de cette figure

3 cm

8 cm

1cm 3 cm



5) Compléter :

lcm =

13 m=



CORRECTION

Aire et périmétre 6



P=53cmx2+35cmx2=17,6 cm

A=53cmx3,5cm=18,55 cm?



P=10cm+ 24 cm + 26 cm = 60 cm

A=10cm x 24 cm =2 = 120 cm?



P=4cm+2cm+1cm+2cm+3cm+4cm = 16 cm

A=4cmx3cm+1cmx2cm
A=12cm?+2cm? = 14 cm?



A=1cmx3cm=+=2+4cmx3cm+3cmx3cm
A=1,5cm?+12cm? +4,5 cm? = 18 cm?



5) Compléter :

1cm =10 mm 1 cm? = 100 mm?

13 m=1 300 cm 13 m2 = 130 000 cm?

8 mm = 0,8 cm 8 mm? = 0,08 cm?



